



КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ
(ЯСЛА-САДОК) КОМПЕНСУЮЧОГО ТИПУ
«ПСИХОЛОГО-МЕДИКО-ПЕДАГОГІЧНИЙ ЦЕНТР РОЗВИТКУ ДИТИНИ «РОМАШКА»
МАРГАНЕЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ»

вул. Паркова, буд. № 5, м. Марганець, Дніпропетровська обл., 53403
E-mail: dnzromashki@gmail.com Код ЄДРПОУ 36286128

**Письмове зобов'язання
щодо забезпечення безпеки життєдіяльності та охорони праці
в КЗДОКТПМЩРД «Ромашка» ММР»**

Охорона праці.

Відповідно до Положення про організацію роботи з охорони праці учасників освітньо-виховного процесу в установах і навчальних закладах, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 01.08.2001 № 563, листа Міністерства освіти і науки України від 26.04.2013 р. № 1/9-305 «Про використання Інструктивно-методичних матеріалів з питань охорони праці, безпеки життєдіяльності у навчально-виховному процесі», від 04.01.2021 р.

№ 1-ОД «Щодо організації роботи з дотримання вимог з охорони праці та безпеки життєдіяльності у закладах дошкільної освіти у 2021 році», у Центрі розвитку дитини «Ромашка» організована робота з питань охорони праці та безпеки життєдіяльності. 01 вересня 2020 року виданий наказ № 35 - АГ «Про підготовку до початку 2020/2021 навчального року», в якому затверджено склад робочої комісії та план заходів щодо підготовки закладу освіти до нового навчального року, затверджено план організаційних та ремонтних робіт з термінами, які передбачають виконання основних робіт до початку нового року.

Розроблені проекти наказів «Про створення постійно діючої технічної комісії з обстеження приміщень, інженерно-технічних комунікацій закладу», «Про призначення відповідальних осіб з охорони праці, пожежну безпеку», «Про призначення відповідального за безпеку будівель та споруд», «Про призначення відповідального за електробезпеку», «Про призначення відповідального за експлуатацію технологічного обладнання». У серпні 2021 року робоча комісія визначить готовність навчальних груп, кабінетів, спортивної зали, ігрових та спортивних майданчиків, інших приміщень ЗДО до нового навчального року, підготує акти – дозволи на ведення їх в експлуатацію. Також робоча комісія надасть відомості про випробування навчального спортивного обладнання.

Завідуючий господарством Денчук Н.В. щорічно перевіряє дотримання строків перевірки експлуатації обладнання у приміщеннях ЗДО.

Працівники закладу 2 рази на рік проходять медогляд.

Правила внутрішнього трудового розпорядку розроблені і є в наявності.

У Колективному договорі є розділ «Охорона праці», розроблені Комплексні заходи з охорони праці, безпеки життєдіяльності. Складено акти про їх виконання.

Посадові інструкції працівників містять розділ «Охорона праці», підписи працівників про їх ознайомлення з інструкцією є.

Видано наказ № 1-АГ від 04.01.2021 р. «Про створення комісії для перевірки знань з охорони праці та безпеки життєдіяльності». Знання працівників з ОП заплановано перевірити у вересні 2021 року.

Завідувач ЗДО Новікова Л.І., вихователь-методист Падафа Т.П., голова ПК Кривошей І.А..., навчання з ОП та БЖ та мають посвідчення про перевірку знань з охорони праці.

У січні 2021 року складено План організаційно-технічних заходів щодо поліпшення умов й охорони праці, здоров'я працівників та учнів, План заходів щодо забезпечення пожежної безпеки закладу.

У вересні 2020 року був складений План заходів щодо попередження дитячого дорожньо-транспортного травматизму (наказ від 09.09.2020, №59-ОД).

У серпні 2020 року та у травні 2021 року були складені акти загального технічного огляду будинків і споруджень закладу.

У червні 2021 року були складені Протоколи перевірки опору заземлення устаткування. Є в наявності Акти загального технічного огляду будинків і споруджень закладу від 13 серпня 2020 р. та від 28 травня 2021 р.

Є в наявності Акти технічного обслуговування й перевірки внутрішніх пожежних кранів від 22 березня 2021р.

Ведеться Журнал технічного обслуговування засобів пожежогасіння, журнал обліку пожежних кранів.

Затверджено наказом № 31-АГ від 15 вересня 2016 р. перелік інструкцій з охорони праці.

Інструкції з охорони праці для всіх професій і виду робіт переглянуті у 2020 році, наказ № 8 від 02.01.2020 р.

У документах з питань охорони праці є в наявності:

Журнали реєстрації інструкцій з охорони праці.

Журнал обліку видачі інструкцій з охорони праці.

Програма вступного інструктажу з охорони праці,

Програма первинного інструктажу з охорони праці на робочому місці.

Журнал реєстрації вступного інструктажу з охорони праці.

Журнал реєстрації інструктажів з охорони праці на робочому місці.

- Журнал адміністративно-громадського контролю.

- Журнал реєстрації нещасних випадків у закладі.

- Журнал реєстрації нещасних випадків із дошкільниками

Пожежна безпека.

Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 15.08.2016 року № 974 «Про затвердження Правил пожежної безпеки для навчальних закладів та установ системи освіти України», у КЗДОКТПМПЦРД «Ромашка» ММР» розроблені накази:

«Про встановлення протипожежного режиму в закладі на 2020/2021н. р.» № 53-ОД від 04 вересня 2020 р.;

«Про призначення відповідальних за пожежну безпеку та цілодобове реагування на пожежну сигналізацію, встановлення протипожежного режиму в ЗДО» № 4-АГ від 04 січня 2021 р.;

«Про проведення в ЗДО 29 квітня 2021 року об 11.00 год. практичних тренувань з питань евакуації у разі загрози або виникнення пожежі», №22-ОД від 22.03.2021 р.

У закладі є в наявності:

- Інструкції з пожежної безпеки,
- Плани евакуації, розроблені на кожний поверх,
- Куточок пожежної безпеки з плакатами про заходи пожежної безпеки.
- акти про укомплектованість внутрішніх пожежних кранів від 21 серпня 2020 р.,
- акти про технічне обслуговування і перевірку працездатності внутрішніх пожежних кранів від 21 серпня 2020 р.
- Акт перевірки дотримання інструкції з техніки безпеки у щитовій, працівниками харчоблоку, пральні.
- Акт перевірки готовності спортивної зали та спортивних майданчиків до початку 2020/2021 н.р., до роботи у весняно-літній період;
- Акт проведення випробування і перевірку надійності встановлення та кріплення спортивних конструкцій, інвентарю, спортобладнання.
- Акт загального огляду будівель і споруд ЗДО.

У закладі 12 вогнегасників, які вчасно перевіряються та перезаряджаються.

Пожежна сигналізація у закладі введена в дію, (акт перевірки відповідності систем протипожежного захисту на об'єкті від 23.12.2020 року – в наявності).

Територія закладу утримується у належному санітарному стані. Сміттєзбиральники розміщено за 25 м від будівлі.

Цивільний захист.

Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 21.11.2016р. №1400 «Про затвердження Положення про функціональну підсистему навчання дітей дошкільного віку, учнів та студентів діям у надзвичайних ситуаціях (з питань безпеки життєдіяльності єдиної державної системи цивільного захисту) у КЗДОКТПМПЦРД «Ромашка» ММР»,

розроблені накази № 20 – Од від 02.03.2021 р. «Про підсумки роботи з цивільного захисту у 2020 році та завдання на 2021 рік у ЗДО».

З метою організації цивільного захисту, захисту персоналу і вихованців у разі виникнення надзвичайних ситуацій, підготовки персоналу за програмами ЦЗ наказ № 5-АГ від 04.01.2021 р. призначена особа, яка відповідає за організацію цивільного захисту у закладі. У КЗДОКТПМПЦРД «Ромашка» ММР», розроблений наказ № 21-ОД від 09.03.2021 р. «Про затвердження основних заходів ЦЗ ЗДО Марганецької міської ланки Дніпропетровської територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту на 2021 р.», наказ № 6-АГ від 04.01.2021 р. «Про створення комісії з питань надзвичайних ситуацій», «Про створення формування ЦЗ, виконання Закону України «Про цивільну оборону», згідно з організаційно – штатною структурою у складі: ланка пожежогасіння, ланка зв'язку і оповіщення, рятувальна ланка. Для підготовки з питань цивільного захисту працівників закладу освіти створено навчальні групи, розроблена необхідна документація, заняття працівників проводяться відповідно до Плану.

В наявності контрольний режим, правила поведінки відвідувачів у будівлі ЗДО під час карантину.

З працівниками ЗДО проводилися заняття з наступних тем: «Дії населення в умовах проведення ООС», «Евакуація при надзвичайних ситуаціях», «Оповіщення та інформування суб'єктів».

Протягом 2020-2021 навчального року в ЗДО проводилися практичні відпрацювання дій з колективом та вихованцями, відповідно до можливої обстановки в разі виникнення НС техногенного характеру. В КЗДОКТПМПЦРД «Ромашка» ММР» організовувалися та проводилися заходи з пропаганди ЦЗ, безпеки життєдіяльності людини:

«Навколишнє середовище і людина»;

«Екологічні проблеми сучасності»;

«Сигнал! Увага всім!»

В методичному кабінеті організована виставка книжок, альбомів з тематики «Цивільний захист», «Надзвичайні ситуації», «Знай і вмій», «Людина в екстремальних ситуаціях».

В закладі освіти створений куточок ЦЗ, змістовно оформлено в ньому матеріали щодо сигналів оповіщення ЦЗ, НС характерних для закладу освіти за відповідних умов.

Вихователями проводилися заняття з вихованцями закладу з питань особистої безпеки в умовах загрози та виникнення надзвичайних ситуацій, користування засобами захисту від її наслідків. Під час проведених заходів для дітей старшого віку відпрацьовувалися практичні ситуації, в яких вдосконалювалися необхідний рівень знань і умінь для безпечного перебування в навколишньому середовищі, елементарних норм поведінки у надзвичайних ситуаціях і запобігання пожежам, що виникають через необережне поводження з вогнем. Протягом 2020-2021 н. р. проведені практичні тренування з евакуації учасників освітнього процесу.

Згідно постанови КМУ від 11.03.2020 року «Про запобігання поширенню на території України коронавірусу COVID – 19», відповідно до статті 29 Закону України «Про захист населення від інфекційних хвороб», з метою запобігання поширенню на території України COVID – 19 та з урахуванням рішення Державної комісії з питань техногенно – екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 01 жовтня 2020 року в КЗДОКТПМПЦРД «Ромашка» ММР» виданий наказ №67 – Од від 02.10.2020 року «Щодо протиепідемічних заходів у ЗДО на період карантину, у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19).

Проходження навчання керівного складу, діяльність яких пов'язана з організацією та здійсненням заходів з питань цивільного захисту:

Новікова Л.І. – Посвідчення про проходження навчання та перевірки знань з питань пожежної безпеки, № 03090975, видане 19.06.2020 року на підставі протоколу засідання комісії ПП «Антисептику» №10 від 19.06.2020 року.

Завідувач КЗДОКТПМПЦРД «Ромашка» ММР»



Новікова Л.І.